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Розкладна підставка п'яти бічної підніжки мотоцикла складається з п'яти та магніту. Конструкція 
підставки виконана з можливістю складатися та розкладатися, додатково містить ще одну 
відкидну п'яту, виконану з алюмінієвого сплаву, в обох п'ятах містяться неодимові магніти. П'яти 
з'єднані шплінтом, що дає можливість швидко та зручно кріпити підставку до підніжки, 
розкладати її, збільшуючи площу, тим самим зменшувати тиск бокової підніжки мотоцикла на 
поверхню ґрунту і не боятися заглиблення підніжки в ґрунт, що може призводити до падіння 
мотоцикла.  
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Розкладна підставка п'яти бічної підніжки належить до мотоаксесуарів, що може 
використовуватися в мототуризмі для полегшення паркування мотоцикла на бокову підніжку в 
сипучих чи м'яких, вологих та в'язких ґрунтах, також підходить для більшості мотоциклів, бо є 
універсальною. 

Відома підставка, яка складається з п'яти та фіксуючої пластини з гвинтами. До недоліків 5 

такої конструкції можна віднести неможливість складати її, вона не є швидкознімною, її розміри і 
подібна конструкція не є універсальною (1). 

Найбільш близьким аналогом до запропонованої корисної моделі, за сукупністю ознак, є 
підставка бокової підніжки OXFORD (2). 

Згідно з інформацією про підставку OXFORD вона складається з п'яти та магніту, який 10 

схований в пластик. Ця конструкція аналога також має свої недоліки. Вона є монолітною, не 
може збільшуватись у площі і виконана з пластику, який є ненадійним та недовговічним, а її 
форма також не є універсальною із-за своєї конструкції, яка не підходить до більшості 
мотоциклів. 

В основу корисної моделі поставлено задачу забезпечити максимально безпечне, зручне 15 

використання і транспортування розкладної підставки та зменшення тиску на ґрунт від бокової 
підніжки мотоцикла на сипучих чи м'яких, вологих та в'язких ґрунтах, також в своєму складеному 
стані займає менше місця і є більш зручною при транспортуванні і подальшому використанні. 

Поставлена задача вирішується тим, що у розкладній підставці п'яти бічної підніжки, яка 
складається з п'яти та магніту, згідно з корисною моделлю, конструкція підставки має 20 

властивість складатися та розкладатися, додатково містить ще одну відкидну п'яту, виконану з 
алюмінієвого сплаву, в обох п'ятах містяться неодимові магніти, п'яти з'єднані шплінтом, що дає 
можливість швидко та зручно кріпити підставку до підніжки, розкладати її, збільшуючи площу, 
тим самим зменшувати тиск бокової підніжки мотоцикла на поверхню ґрунту і не боятися 
заглиблення підніжки в ґрунт, що може призводитии до падіння мотоцикла. 25 

На кресленні зображено запропоновану конструкцію підставки, де: фіг. 1 - вигляд в 
розгорнутому стані; фіг. 2 - принцип роботи відкидної п'яти. 

Розкладна підставка, яка складається з основної п'яти 1, додаткової відкидної п'яти 2, 
шплінта 3, неодимових магнітів 4 (див. фіг. 1). 

Розкладна підставка працює наступним чином: якщо поверхня ґрунту не є критично в'язкою, 30 

м'якою, то підставку можна не розкладати, а в зібраному стані підкласти під бокову підніжку 
мотоцикла, де вона сама "прилипне" до стопи підніжки завдяки неодимовим магнітам. Якщо Ви 
не впевнені в ґрунті, тоді відкриваєте "як книгу" розкладну підставку, це робиться без зусиль, бо 
магніти розташовані по діагоналі. Таке розташування відкидає можливість злипання останніх 
один з одним. В розгорнутому стані площа підставки збільшується, а тиск на поверхню навпаки, 35 

зменшується (див. фіг. 2) 
Збирання розкладної підставки в транспортувальний - переносний стан проводиться в 

зворотному порядку. 
Використання запропонованої конструкції розкладної підставки однозначно надасть 

можливість поліпшити надійність, безпечність, зручність та легкість використання 40 

запропонованої конструкції та збереже час, який можна затратити на пошук сторонніх 
предметів, які можна підкласти під стопу підніжки. 

Джерела інформації: 
1. Електронне посилання: 

https://aliexpress.ru/item/1005002931769849.html?spm=a2g2w.productlist. 0.0.61057154wfiKbi 45 

2. Електронне посилання: http://adrenaline-sport.com.ua/podstavka-bokovoi-podnozhki-
oxford/p619 

 
ФОРМУЛА КОРИСНОЇ МОДЕЛІ 

 50 

 
Розкладна підставка п'яти бічної підніжки мотоцикла, яка складається з п'яти та магніту, яка 
відрізняється тим, що конструкція підставки виконана з можливістю складатися та 
розкладатися, додатково містить ще одну відкидну п'яту, виконану з алюмінієвого сплаву, в 
обох п'ятах містяться неодимові магніти, п'яти з'єднані шплінтом. 55 
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